咨询热线 2113612 08

语言小记者以S采用来稿选登

10月13—14日,由晚报缙云小记者指导站组织的"2018金秋晚报小记者义乌采风活动"如期举行,缙云县15所晚报小记者学校的300余名小记者参观了省科教基地——义乌海洋世界,还在义乌乐园畅玩游戏项目,度过了一个非同一般的周末。 ——通讯员 施星



金秋之旅

清晨,我满怀愉快的心情,登上了开往义乌的小记者专属大巴,开启了特别的金秋之旅。

在海洋世界,我们看了一场精彩的美人鱼表演秀。 动感的音乐响起,我急忙坐下来,目不转睛地盯着大屏,生怕错过美人鱼的身影。没一会儿,漂亮的美人鱼姐姐甩动着长长的尾巴,在水里游动。由于是人扮演的,所以每隔一段时间必须呼吸一次,再次以优美的姿态潜入水中。美人鱼婀娜的舞姿,让我们大饱眼福。

接着,我们还观看了海狮表演,憨态可掬的小海狮逗得小记者们哈哈大笑。随后,我们自由活动,我一路走,一路看,足足看到了几百种海洋动物,这趟海洋世界之旅真是刷新了我对海洋生物的认识!

团结小学 504 班 杨智羽 指导老师 宋佳鸿

MINEXS

10 月 13 日,我们小记者出发去义乌采风。一路上,大家叽叽喳喳地,像一只只可爱的小鸟,别提多高兴呀!

在义乌乐园,我们先来到海洋世界。进去的时候,我惊呆了,因为我看到了许多从没有见过的鱼。最令人难忘的是美人鱼表演,小美人鱼们摆动着如同宝石般漂亮的尾巴,给观众展现着各种各样的优美舞姿,迎来了阵阵掌声,真是俊俏而又可爱!

看完了表演,我们来到了大家最向往的地方——游乐园。我印象最深刻的就是去鬼屋了,瞧瞧,这里是"鬼",那里是"鬼",把我们吓得神魂颠倒,惊叫声一波未平一波又起。总算出来了,一种胜利感油然而生!接下来我们玩了摩天轮、过山车、海盗船……真是玩得尽兴!这是一次有意义的采风!

七里小学 404 班 杜玥瑶 指导老师 王旭玲

XSZM

麻雀叽叽喳喳,太阳从云层透出头来。因为要去义乌,我早早就起床了,激动的心情难以言表。

第一站,海洋馆。印象最深的是"人鱼表演"。只见一位"人鱼"在"海底"遨游,她在海底仰望,等待一位"王子"。奈何在"人鱼"等待"王子"并生活在一起之际,"海怪"入侵了。"王子"为了海底的宁静,与"海怪"决斗,保卫了"人鱼",亦保卫了海底。

第二站,游乐园。印象最深的是鬼屋。话说鬼屋应是怨灵集中之地,而事实却并非如此,游乐园中的鬼屋无非是一些设备的结合。起初我也并不害怕,所谓"鬼",也不过是自己吓自己。但到后来,叫声也令我毛骨悚然。也是,如果不恐怖,也就不叫"鬼屋"了呢。

夕阳已经西归,带着一天的好心情,我的义乌之旅 也结束了。

大工。 七里小学 503 班 陈彦颖 指导老师 陈颖俏

5色共無

薄薄的晨雾轻纱般铺在大地上,孩子们的笑声撕破了清晨那一刻宁静。我们小记者愉快地坐上了巴士,踏上了"金秋义乌采风活动"之路。

进入海洋馆的一瞬间,我仿佛来到了海底的深处, 瞧那只憨厚的大乌龟!别看它平时行动缓慢,傻乎乎的,在水中可是灵活敏捷,翻转,转圈,一板一眼,毫不含糊,活像一名杂技演员。最精彩的还是魔鬼鱼的独舞,窈窕的身材,可爱的面容,在水中扭动着细腰,嘴巴一张一张的,这是在唱歌吗?

我们进入海底隧道,"啊!鲨鱼!"我惊叫了起来。一只巨大的柠檬鲨游过我的头顶,吓了我一跳。一群可爱的鱼儿从我身边游过,我似乎听见了它们的欢声笑语。看着看着,我仿佛自己也成了海底精灵,跟着鱼儿们一起歌之舞之,好不快乐。

海底的生物太有趣了! 这次与鱼共舞可真愉快!

水南小学 604 班 施璐佳 指导老师 陈海伟

KSEAH

这次义乌采风之行,我们先进入海洋世界,观赏到了大大小小、千奇百怪的海洋生物,还在剧场里看了潜水员精彩绝伦的表演。

下午,我们在乐园里玩很多项目。我印象中最深刻的是坐海盗船了。我选择坐在最后一排,听说坐那里最刺激。船动了起来,起初还没有什么不适,但随着船摆动幅度越来越大,强烈的失重感油然而生。

跟我一起坐在后面的同学大声尖叫起来,这时我 开始后悔,后悔为什么坐在后面,为什么上来。我为了 缓解内心的恐惧,高声唱起《好汉歌》。约五分钟时间, 船终于慢慢停了下来,被折腾的我赶紧下来,吓得腿都 软了。过了好一会儿,我们又跑向别的项目……

时间差不多了,我们得回家了。不过,这真是一次难忘的旅行!

下小溪小学 602 班 陶思翀 指导老师 孙莲妃

一次难忘的旅行

期待已久的义乌之旅,终于到了!

在车上,一群来自各个学校的同学,慢慢熟悉了起来了,大家有说有笑地玩耍,做游戏、背古诗等等。时间过得真快,不知不觉我们已来到我们的目的地——义乌游乐园。

马游乐园。 一进游乐园的大门, 壮观的画面出现在我们的面前,惊得我目瞪口呆,那里有许许多多的游乐设施,琳琅满目,应接不暇。有摩天轮,大摆锤,海盗船过山车等等。我们挑了几样不那么危险的玩了一下。

时间过得真快,一转眼到了我们该回家的时间。我们收拾好心情,依依不舍的上了车,离开了这个美丽的城市,期待我们下次再来。

下小溪小学 402 班 杨涵雨 指导老师 孙莲妃

鬼屋所晗记

迎着微风,踏着晨雾,我激动地坐上巴士,去往义乌采风的路上。

来到了义乌游乐场,只见高高的摩天轮慢悠悠地转着,一辆辆过山车在车轨上飞驰,像一道道闪电…… 走着走着,我们到了一个阴森森的大门,我抬头望了望,啊!鬼屋!

组长自告奋勇地说:"要不要去闯一闯鬼屋呢?"我一脸为难,正想着拒绝,不料一下就被组长给拉进了鬼屋。里面黑漆漆的一片,我们5个人挨在一起,在这窄窄的廊道中,小心翼翼地前进。忽然,"砰"的一声,一个穿着白色衣服的女人猛地站了起来,把头发糊了我一脸。"啊——",我尖叫起来,顺势把前面的队员往前一推。又是"砰"的一声,一抬头,只见在廊道拐角的墙上,一张狰狞的脸在朝我们微笑……

不行,快出去啊!我紧闭双眼,抓着他们一同跑出去。哈哈,这次鬼屋历险记可真刺激呀!

水南小学 604 班 林 沛 指导老师 陈海伟

游海洋世界

来到义乌海洋世界,我们就迫不及待地走进馆内。一条鳄鱼吸引了我,它把两只眼睛露出水面,如果不是有透明的玻璃窗,我们都看不见它藏在那里呢。我还看到了食人鱼,那尖尖的牙齿,像两排锋利的锉刀,让人望而生畏。随后我们来到锦鲤鱼池边,锦鲤们鲜艳的鱼尾像穿着漂亮的小短裙一样,我们每人手持一个粘着长棒的奶瓶,里面装了鱼饲料,我们刚把它伸进池里,鱼儿就从四面八方聚拢到一起,争先恐后地抢着吸奶瓶!

我们顺着音乐声来到海狮园观看海狮表演,海狮全身乌黑发亮,光溜溜的,它一出来就大摇大摆地向我们打招呼,只见他一会儿立在水中表演空中抛球,一会儿穿着溜冰鞋滑冰,原来海狮这么多才多艺啊!

这里的海洋生物千奇百怪,让我眼花缭乱,海底世界太奇妙了! 这次活动太棒了!

」! 实验小学 304 班 杜函霏 指导老师 施映丹

快乐游通

星期天,我跟着小记者大部队去义乌采风。

我们去了游乐园,这里有海王飞船、碰碰车,还有摩天轮等各种各样、无比有趣的项目。最有趣的,也是我最喜欢的是海王飞船。我们坐在一艘巨大的船上,一开始"飞船"像荡秋千似的,左摇右晃,慢慢地"飞船"越荡越高,越荡越快,紧接着,"飞船"来到了最高点,然后急速下降,我的心一下子提到了嗓子眼,好像要跳出来似的,耳朵边传来了伙伴们的阵阵呐喊声。过了好一会儿,"飞船"才停了下来,真是既惊险又刺激。

不知不觉,我们已经痛痛快快地玩了一天,在欢声 笑语、恋恋不舍中告别了乐园。

> 实验小学 302 班 卢文昊 指导老师 丁桃芬

我采风我快乐

这是我当小记者以来,第一次出去采风,心里真是 乐开了花。

我们首先来到了海洋馆,认识了很多海洋小生物:小鲨鱼、神奇的魔鬼鱼、可爱的小海星、色彩斑斓的小丑鱼、庞大的海龟等,看得我眼花缭乱……我最喜欢的就是水母了。这里有大西洋水母、海月水母、蛋黄水母……它们在水里轻盈地漂浮着,加上绚丽的灯光,像一朵发着光的小花,美丽极了。我们还去喂了大海龟,看了小海狮的表演,真是太棒了!

下午,我们兴致勃勃地来到了义乌乐园,我们玩了很多平时没玩过的项目:摩天轮、海盗船、过山车、云霄飞车等等。

而快乐的时光总是过得特别快,一天的采风活动不仅锻炼了自己独立的能力,也增长了不少见识。真希望下次的采风活动早点到来!

七里小学 302 班 杨伊晨 指导老师 田伟群